

LEISTUNGSERKLÄRUNG NR 4/21/Bla GL

Eindeutige Kennnummer des Produkttyps:

TROCKENGEPRESSTE KERAMIKFLIESEN MIT WASSERAUFNAHMEVERMÖGEN E₅≤0,5%; BIa Gruppe; GLASIERT (GL)

2. Verwendungszweck bzw. -zwecke:

KERAMIKFLIESEN ZUM VERLEGEN AUF BÖDEN UND WÄNDEN IM INNEN- UND/ODER AUSSENBEREICH, EINSCHLIESSLICH TREP-PEN. IN GEBÄUDEN UND INDUSTRIEBETRIEBEN

3.

CERRAD; ul. Radomska 49B; 27-200 Starachowice

Bevollmächtigter Vertreter: 4.

NICHT ZUTREFFEND

System oder Systeme der Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit des Bauprodukts: **BEWERTUNGSSYSTEM: 4**

6a. Harmonisierte Norm:

EN 14411:2012

Benannte Stelle bzw. Stellen:

NICHT ZUTREFFEND

6b. Europäisches Bewertungsdokument:

NICHT ZUTREFFEND

Europäische Technische Bewertung:

NICHT ZUTREFFEND

Technische Bewertungsstelle:

NICHT ZUTREFFEND

Benannte Stelle bzw. Stellen:

NICHT ZUTREFFEND

7. Erklärte Leistung

| Wesentliche Merkmale | Leistung |
|--|-----------------------------------|
| Brandverhalten | A1 _{fl} / A1 |
| Freisetzung gefährlicher Stoffe - glasierte Fliesen glasiert | - |
| - Blei | ≤ 0,8 mg/dm ² |
| - Cadmium | ≤ 0,07 mg/dm ² |
| Bruchkraft | ≥ 1300 N |
| Binde- bzw. Adhäsionskraft für | <u>-</u> |
| - Klebstoffe auf Zementbasis | ≥ 0,5 N/mm ² |
| - Dispersionsklebstoffe | ≥ 1 N/mm ² |
| - Reaktionsharz-Klebstoffe | ≥ 2 N/mm² |
| - Mauermörtel | NPD - keine Leistung festgestellt |
| Rutschsicherheit nach CEN/TS 16165:2016, A hang B | R11 |
| Widerstandsfähig gegen Temperaturschock | erfüllt |
| Haltbarkeit, für: | - |
| - Innenanwendungen: | erfüllt |
| Außenanwendungen: Widerstandsfähigkeit gegen Einfrieren und Auftauen | erfüllt |
| Tastgefühl | NPD - keine Leistung festgestellt |
| | |

8. Entsprechende technische Dokumentation und/oder spezifische technische Dokumentation: **NICHT ZUTREFFEND**

Die Leistungen des vorgenannten Erzeugnisses stimmen mit den erklärten Leistungen überein. Diese Leistungserklärung wurde gemäß der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 unter der alleinigen Verantwortung des vorgenannten Herstellers ausgestellt.

In Vertretung des Herstellers unterzeichnet von:

Dawid Cegłowski - Chief Operating Officer

Paweł Smolarek - Chief Product Officer

Paser Smolasel

Dawid Cegloushu

Starachowice, 01.03.2021





